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ОКО ГОСУДАРЕВО

Разыскивая своих родственников, гражданин дважды обращался в орган местного самоуправления с заявлениями, но ответа так и не получил.
Проведенной прокуратурой Малмыжского района проверкой в деятельности администрации Ральниковского сельского поселения Малмыжского района Кировской области установлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Основанием тому явилась жалоба гражданина Лебецкого Ю.А., отбывающего наказание в местах лишения свободы. Осужденный направил 2 заявления в администрацию Ральниковского сельского поселения  с просьбой оказать содействие в предоставлении информации в отношении его родственников, ранее проживавших на территории данного сельского поселения.
Заявления получены органом местного самоуправления в один день 25 апреля 2019 года, но в установленном порядке в 30-дневный срок не рассмотрены, ответы заявителю не направлены.
Несоблюдение требований ст.ст. 9, 10, 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» № 59-ФЗ от 02.05.2006 стало поводом для принятия мер прокурорского реагирования. По результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений законодательства, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. В отношении главы сельского поселения Демьяновой Тамары Петровны возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ, по которому мировой судья назначил наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.
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