                                                 Информация     
                    ПОВТОРНО
По состоянию на 20 мая 2020 года на территории Малмыжского района зарегистрировано 10 мошенничеств.
     Возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ст. 158, 159 УК РФ. 
     Сотрудники полиции настоятельно рекомендуют никому не рассказывать о своих сбережениях и не верить во все, что говорят вам по телефону, а молодых жителей области просят довести до своих престарелых родственников правила поведения, которые помогут сохранить их деньги. 

     Полиция предупреждает: будьте бдительнее и осторожнее, не передавайте персональную информацию (коды доступа, коды безопасности, пароли) никому!

      Полиция просит граждан по возможности воздержаться от покупок в Интернете, либо приобретать товары в авторитетных и проверенных онлайн-магазинах, а перед заказом ознакомиться с отзывами покупателей.

      Мошенники оказывают психологическое давление, отвлекают, не дают сосредоточиться, необходимо принимать взвешенные решения, следовать вышеприведенным советам.


Кроме того, продолжаются кражи с сельскохозяйственных предприятий Малмыжского района. Данные факты имеют место быть на тех предприятиях, где отсутствует охрана, система видеонаблюдения, а также личная недисциплинированность сотрудников предприятий.
При проведении встреч с представителями торговых организаций провести разъяснительную работу по признакам подлинности денежных знаков и способов отличия поддельных денежных знаков от подлинных. В торговых предприятиях и организациях проверить размещение буклетов о признаках поддельных денежных купюр, в случае их отсутствия, в ответе указать наименование торгового предприятия с целью повторного размещения. 

Главам поселений повторно довести данную информацию до руководителей всех предприятий и населения.

Результаты о проделанной работе предоставить на данный электронный адрес в срок до 28.05.2020.

Начальник ОУУП и ПДН
майор полиции
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